



2007年7月13日

各位

会社名 双日株式会社
 代表者名 代表取締役社長 加瀬 豊
 (コード番号 2768 東証第1部/大証第1部)
 問合せ先 広報部長 稲田 隆
 電話番号 03-5520-3404

(訂正)平成19年3月期 決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成19年4月27日に開示致しました平成19年3月期 決算短信の一部に訂正を要する箇所がありましたので、以下のとおり訂正致します。

また、有価証券報告書につきましては、本日、関東財務局に訂正報告書を提出致しました。

【訂正内容】

決算短信25ページ「連結貸借対照表に関する注記事項」の「2.担保資産及び担保付債務」の内、平成19年3月末現在の、「担保資産」及び「担保付債務」の金額を訂正するものであります。

【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

(訂正前)

	平成19年3月末	平成18年3月末
	百万円	百万円
2.担保資産及び担保付債務		
担保資産	220,369	266,536
担保付債務	102,293	103,906

(訂正後)

	平成19年3月末	平成18年3月末
	百万円	百万円
2.担保資産及び担保付債務		
担保資産	237,279	266,536
担保付債務	110,672	103,906

以上